
Preisliste Leistungen Chakanyuka –Clickertraining & more
Stand 01.01.2013

Hundebetreuung:

Hund Urlaubsbetreuung pro angefangenem Tag:
Pflegeleichte, verträgliche Hunde, keine Sonderwünsche seitens des Halters 20,00 €

Hund Urlaubsbetreuung pro angefangenem Tag:
Charakterlich anspruchsvollere, nicht verträgliche oder betreuungsintensive Hunde, Welpen, erforderliche
Medikamentengaben (Spritzen), kurzfristiger Betreuungswunsch (Anmeldung kürzer als 5 Tage vor Betreuungsbeginn)

25,00 €

Ganztagsbetreuung über 9 Stunden    / Hausbesuch Katze zwei mal täglich je ca. eine Stunde zzgl. Anfahrtskosten * 20,00 €

Ganztagesbetreuung bis 9 Std.    / Hausbesuch Katze zwei mal täglich je ca. eine Stunde zzgl. Anfahrtskosten * 17,00 €

Doggy-Daycare – Woche pauschal (Montag – Freitag)
Doggy-Daycare – Monat pauschal (Montags - Freitags)

70,00 €
250,00€

Betreuung und Training (eine Stunde pro Tag, Trainingsziel nach Vereinbarung zzgl. zutreffendem Betreuungssatz) 20,00 €

Abholen zum Gassigehen  (ca. 1 Std. / zzgl. Anfahrtskosten*) 10,00 €

* Zzgl. 0,35 € pro gefahrenen Kilometer

Eine gültige Versicherung und eine Grundimmunisierung sind Voraussetzung für die Betreuung des Hundes. 

Futter und Medikamente sind in den Betreuungs-Preisen nicht enthalten. Ihr Tier sollte auch während der Betreuung sein gewohntes Futter bekommt, 
bringen Sie es bitte eine ausreichende Menge mit. Damit alles fast wie Zuhause ist, bringen Sie am Besten sein gewohntes Körbchen, Kissen oder Decke, 
seine liebsten Leckerchen oder Kauknochen und evtl. Spielzeug mit. 

Vergessen Sie auch nicht, mir die Tel.-Nr. des behandelnden Tierarztes auszuhändigen, sowie genaue Hinweise über Fütterungsgewohnheiten und evtl. 
Medikamentengaben mitzuteilen. Hilfreich sind auch Angaben über die Zeiten an denen Sie üblicherweise mit ihm raus gehen.

Bei der Betreuung mehrerer Tiere gleichzeitig ermäßigt sich der Preis für jedes weitere Tier. Bitte fragen Sie mich danach.

Rechnungsstellung und  Stornogebühren

Sobald ich von Ihnen eine ausgefüllte, unterschriebene Anmeldung mit genauen Termine erhalten habe, gilt ein Betreuungsvertrag für 
abgeschlossen. Die fällige Betreuungsgebühr kann vorab auf mein Konto überwiesen werden oder in Bar bei der Abgabe des Hundes 
mitgebracht werden. Bei Stornierung Ihrerseits bis 6 Wochen vor Betreuungsstart wird eine Stornogebühr in Höhe von 25% und bis 4 
Wochen vor Betreuungsstart 75% der ursprünglichen Rechnungshöhe fällig. Eine spätere Stornierung ist nicht möglich. Der volle 
Rechnungsbetrag wird fällig.
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Anmeldebogen
(Diese und die nächsten Seiten bitte zurückschicken – Blatt 1 ist für Ihre Unterlagen bestimmt.)

Name:

Anschrift:

Telefon: Mobil-Nr.:

Fax / e-mail

Geburtsdatum

Ansprechpartner für Notfälle (bei Betreuungen) mit Telefonnummer:

Angaben zum Tier:

Name Rasse: Größe:

Geschlecht Kastriert ja / nein Alter:

Name, Adresse, Anschrift, Tel. des Haustierarztes:

Gewünschter Betreuungstermin:

 Urlaubsbetreuung  Ganztagesbetreuung über 9Std.  Ganztagesbetreuung bis 9 Std.

 Sitter-Hausbesuch  1 x täglich  Halbtagesbetreuung bis 5Std.  Hundegassi

 Sitter-Hausbesuch 2 x täglich  Betreuung und Training (eine Stunde pro Tag, Trainingsziel nach Vereinbarung zzgl. zutreffendem Betreuungssatz)

Impfschutz und Versicherung vorhanden (bitte Kopie beifügen – danke!):

Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass mein Hund gesund und frei von Parasiten ist. Für Schäden die Ihr Hund oder Sie 
selbst verursachen sind wir nicht haftbar. Die Teilnahme geschieht auf eigene Gefahr.

Ort / Datum:______________________ Unterschrift:_______________________
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Bitte machen Sie einige weitere Angaben zu Ihrem Tier. Welche besonderen Eigenschaften hat es, welche Wünsche haben 
Sie uns? Wir haben für Sie einen Fragebogen zusammengestellt, der es uns erleichtert, Ihren Liebling perfekt zu 
betreuen.

 Diese Anforderungen stellt mein Hund: (auch Mehrfachnennungen)

 hat Leinenpflicht  hat Maulkorbpflicht  darf  keine Treppen steigen  hat Allergien

 muss Medikamente nehmen  muss Injektionen erhalten  muss Diät einhalten

 mag keine Kinder  gerne  Kindern ab___ Jahre  nur Kinder mit Hundeerfahrung  mag keine Männer

 unverträglich mit  Artgenossen  Gern andersgeschlechtliche Artgenossen  keine anderen Tiere

 hat Jagdtrieb   hat Angst vor…  fährt nicht gerne Auto  mag am liebsten seine Ruhe

 ist noch ein Welpe  Das Training soll fortgesetzt werden 

(genauere Angaben zu den einzelnen Punkten ggf. bitte unten oder auf einem gesonderten Blatt)

 Die besonderen Charaktereigenschaften meines Lieblings sind:

 verschmust  verspielt  stürmisch  bellt, wenn er allein ist

 gehorcht gut  zieht an der Leine  verfressen  stubenrein

 sitzt gerne auf dem Sofa  schläft gerne mit im Bett

 

 Wie lange kann Ihr Liebling  maximal alleine bleiben?

 bis zu einer Stunde  1 - 2 Stunden  3 – 4 Stunden  5 – 6 Stunden  gar nicht

Bitte machen Sie hier detaillierte Angaben zu den angekreuzten „Anforderungen“, oder z.B. darüber, welche Signale Ihr Hund sicher befolgt, wie sein 
normaler Tagesablauf aussieht, welche „Marotten“ er hat, etc: 

 Angaben zur Haftpflichtversicherung! Diese ist zwingende Vorraussetzung für eine Betreuung!

Versicherungsgesellschaft: 

Policen-Nummer:
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Vereinbarung für Tierhalter
1. Hiermit wird eine Betreuung durch Martina Schoppe (im Folgenden „Hundesitter“) vereinbart.
2. Der Rechnungsbetrag ist im Voraus beim Bringen des Tieres zu entrichten. Bei längerfristiger Betreuungszeiträumen kann der 

Betrag ggf. nach Absprache gesplittet werden.
3. Zur qualifizierten Durchführung der Betreuung Ihres Hundes ist der Hundesitter auf umfangreiche Informationen sowohl über 

die Hundehalter als auch den Hund angewiesen. Chakanyuka versichert diesbezüglich den vertraulichen Umgang dieser Daten. 
Die  Daten  werden nur  dazu verwendet,  den Hund wunschgemäß betreuen  zu können.  Die  Daten werden nicht  an Dritte 
weitergegeben.

4. Nach Maßgabe des Bürgerlichen Gesetzbuches haftet der Hundehalter dem Hundesitter unmittelbar für alle Schäden, die der zu  
betreuende Hund während der Betreuung verursacht. Eine auch nur teilweise Freistellung dieser Haftung durch Chakanyuka ist  
ebenso ausgeschlossen, wie eine Haftung für Schäden, die der Hundehalter oder Dritte infolge der Betreuung erleiden.

5. Die Vereinbarung gilt  nach dem Eingang der vom Hundehalter unterschriebenen Vereinbarung bei  Chakanyuka  oder nach 
persönlicher mündlicher Absprache.

6. Chakanyuka übernimmt keine Haftung für das Zustandekommen einer Betreuungsvereinbarung mit den von ihr vermittelten 
Hundesittern. Grundsätzlich haftet Chakanyuka gegenüber dem Tierhalter nur bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit.

7. Der  Hundehalter  versichert  ausdrücklich,  dass  sein  zu  betreuender  Hund  nicht  gefährlich  ist,  es  bisher  zu  keinen 
ordnungsbehördlichen Vorkommnissen gekommen ist, und zum Zeitpunkt der Übergabe an den Hundesitter gesund, entwurmt  
und nachweislich gemäß internationalem Impfpass vollständig geimpft ist und dass eine gültige Haftpflichtversicherung besteht.

8. Sollte der Hund innerhalb des Betreuungszeitraums erkranken, wird der Hundesitter nach eigenem Ermessen gegebenenfalls 
einen Tierarzt aufsuchen. Die Kosten hierfür trägt der Tierhalter, sie werden ihm durch eine Quittung belegt. Der Tiersitter wird  
sich bemühen, möglichst den behandelnden Arzt des Gasttieres aufzusuchen, sofern der Tierhalter ihm diesen genannt hat.

9. Sollte der Hundehalter seinen Hund nicht vereinbarungsgemäß wieder abholen oder der Hund unzumutbare, nicht angegebene 
Charaktereigenschaften  zeigen,  wie  z.  B.  Aggression,  Zerstörungswut,  plötzliche  Unverträglichkeiten  o.ä.,  so  behält  sich 
Chakanyuka das Recht vor, das Tier auf Kosten des Halters in die Obhut einer Hundepension oder des zuständigen Tierheims zu  
geben. Im Falle von unvorhergesehenen oder unbeeinflussbaren Vorkommnissen,  wie plötzliche Krankheit  des Sitters,  wird 
Chakanyuka sich bemühen, das Tier bei einem anderen dem Halter unbekannten, geeigneten Hundesitter, einer Hundepesnion 
oder ggf. dem Tierheim unterzubringen.

10. Sobald ich von Ihnen eine ausgefüllte, unterschriebene Anmeldung mit genauen Termine erhalten habe oder wir uns mündlich 
auf eine Betreuung geeinigt haben, gilt ein Betreuungsvertrag für abgeschlossen. Die fällige Betreuungsgebühr kann vorab auf 
mein Konto überwiesen werden oder in Bar bei der Abgabe des Hundes mitgebracht werden. Bei Stornierung Ihrerseits bis 6  
Wochen  vor  Betreuungsstart  wird  eine  Stornogebühr  in  Höhe  von 25% und  bis  4  Wochen  vor  Betreuungsstart  75% der 
ursprünglichen Rechnungshöhe fällig. Eine spätere Stornierung ist nicht möglich. Der volle Rechnungsbetrag wird fällig!

________________________________________ _______________________________________________

Ort, Datum Unterschrift

Wie sind Sie auf Chakanyuka aufmerksam geworden?

 Empfehlung durch Bekannte (bitte Namen angeben): _____________________________________________________________________________

 Empfehlung durch Tierarzt (bitte Name/Adresse angeben): __________________________________________________________________________

 Internetseite: _____________________________________  Zeitungs-Anzeige  Zeitungsartikel

 Flyer/Karte gefunden bei: ___________________________  Wochenanzeiger  Aushang Fressnapf in:__________________________

 sonstige: __________________________________________________________________________________________________________________
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